

长 艺 党 建

2025 年第 37 期（总 400 期）

长江艺术工程职业学院党群办公室

2025 年 9 月 13 日

锚定高质量发展新坐标 描绘引领融合新蓝图 —— 长江艺术工程职业学院召开“十五五”规划党建思政 工作规划研讨会

9 月 12 日下午，学院召开“十五五”规划党建思政工作子规划研讨会。党委书记唐秋宝，常务副院长魏文芳，党委委员、宣传部部长鄢声科，党委委员、党群办主任石春金及马克思主义学院、学生工作部、教务与科研部等相关负责人出席会议。会议由石春金主持。



会上，石春金首先汇报了“十五五”规划党建思政子规划第一稿的拟订基本情况，详细介绍了常务副院长魏文芳对第一稿提出的指导意见，并在此基础上，逐条说明第二稿的修订思路与具体内容，同时结合实际工作提出当前面临的具体问题，为后续研讨明确方向。

随后，魏文芳对规划第二稿的整体框架与核心内容给予肯定，认为稿件已初步形成清晰的工作思路与明确的任务导向。针对石春金提出的具体问题及规划细节，魏文芳再次结合学校党建思政工作实际，提出针对性指导意见，强调规划需紧密衔接学校“以非遗传承为特色、以产教融合为路径”的办学定位，确保可操作性与实效性。



在交流研讨环节，参会各部门负责人围绕规划中涉及本部门的工作内容，结合魏文芳副院长的指导意见展开深入讨论，重点梳理了马克思主义学院思政课建设、学工处学生思政管理、教务处课程思政融合等重点任务，为规划进一步完善提供了部门视角与实践建议。



最后，唐秋宝书记作总结讲话。他指出，经过两轮研讨打磨，尤其是在魏文芳副院长的指导下，党建思政子规划已呈现“思路清晰、任务明确”的良好态势，同时针对规划框架存在的问题提出五点具体

意见。他要求，一是要强化党建思政工作协同性，确保各领域工作同向发力；二是党群工作部需牵头对标上级要求与学校发展需求，全面排查工作短板，制定详细工作任务清单；三是各部门要结合自身职能找准工作突破口，及时梳理相关资料并提交；四是党群工作部要做好汇总提炼，高效推进规划修订完善，确保按时完成工作任务，为学校“十五五”期间党建思政工作高质量开展奠定坚实基础。